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Časopis MŠ Zvoneček             duben-červen 2026    

        

 

NA CO SE TĚŠÍME V DUBNU 

 * V úterý 7. 4. 2026 v 9.00 hod k nám zavítá zábavné divadelní představení „Víla Zouběnka“, 
které veselou formou učí děti základům dentální hygieny. Děti se pomocí písniček, básniček a 
názorných ukázek dozví, proč si čistíme zoubky, co jim prospívá a co škodí, jak si správně čistit 
zuby a jak probíhá návštěva u stomatologa. Po pohádce bude následovat praktická část pro 
předškoláky ze třídy Motýlků a Krtečků od 10.15 hod a od 10.45 hod pro předškoláky ze třídy 
Žabiček a Berušek. Cena za představení pro mladší děti je 60 Kč a pro předškoláky 95 Kč. 

* V úterý 14. 4. 2026 od 9.00 hod pojedou MHD předškoláci ze třídy Krtečků a Motýlků a ve 
středu 15. 4. od 9.00 hod předškoláci ze třídy Žabiček a Berušek navštívit dětské oddělení 
Knihovny Ústeckého kraje – pobočky na Klíši. Zde se předškoláků ujme trpělivá paní 
knihovnice, od které se dozvíme spoustu zajímavostí (např. jaké knihy si mohou děti zapůjčit, 
co je to kartička do knihovny, kam se knihy ukládají apod.) Podrobnější informace zveřejníme 
včas na nástěnce v šatničce. 

* Ve středu 22. 4. 2026 v 8.45 hod k nám do mateřské školy zavítá divadlo Koloběžka s 
pohádkou „Koblížek“. Těšíme se na klasickou pohádku o tom, jak děda dostal chuť na 

koblížek a vydal se pro mouku k lakotnému mlynáři Pšeničkovi. Cena za představení 60 Kč. 

* V týdnu od 27. 4. 2026 nás čeká Čarodějnické řádění. Ve čtvrtek 30. 4. v dopoledních 
hodinách uspořádáme na každé třídě čarodějnický karneval s programem Čarodějnické školy. 
Nebude chybět plno veselých písniček, pohybu, čarování a tancování. V případě pěkného 
počasí si uspořádáme rej na školní zahradě. Poté každá třída spálí svou čarodějnici u altánku 
na ohništi. Prosíme rodiče o nachystání tematické masky na karneval. 

 

NA CO SE TĚŠÍME V KVĚTNU   

* V úterý 5. 5. 2026 navštíví třídu Žabiček v 9.00 hod a třídu Berušek v 10.00 hod paní 
lektorka, která se věnuje muzikoterapii. Kvalifikovaná hudebnice bude s dětmi aktivně 
muzicírovat, využívat hudbu, zvuk a rytmus k uvolnění napětí a stresu dětí. Tuto akci si děti ze 
třídy Motýlků zažijí ve čtvrtek 7. 5. v 9.00 hod a děti ve ze třídy Krtečků v 10.00 hod.  

* Ve druhé polovině měsíce května si budeme povídat o našich maminkách. Na jednotlivých 
třídách pozveme rodiče i prarodiče na „Dýchánek“ k příležitosti oslavy svátku Dne matek. 
Podrobnější informace naleznete včas na nástěnkách a webových stránkách MŠ. 
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* Památka na kamarády z mateřské školky nesmí chybět v žádné domácnosti. V týdnu od 11. 
5. - 15. 5. 2026 přijede milá paní fotografka. Plánujeme focení venku, na školní zahradě, proto 
termín přizpůsobíme počasí. Vyfotíme opět celou třídu + portrét dítěte. Cenu za fotografii 
ještě upřesníme. Podrobnější informace naleznete včas na nástěnce v šatničce.  

* Přihlášené děti na focení s Almírkou budou pozváni v týdnu 25. – 29. 5. 2026 na školní 
zahradu. Obecně rodičům vyhovoval čas od 14.30 hod do 17.30 hod. Bližší informace Vám 
včas předáme. 

* V úterý 19. 5. 2026 v 8.30 hod nás navštíví divadlo KK s pohádkou Pohádky pana Pohádky. 

Vtipné zpracování známých pohádek O Budulínkovi a O Červené Karkulce z pera zkušeného 

autora Jiřího Středy nás jistě pobaví. Cena za představení … 85 Kč. 

 

* Ve středu 20. 5. 2026 v 9.00 hod třída Krtečků a v 10. 00 hod třída Motýlků navštíví Heliport 

Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem. Děti si prohlédnou zázemí helikoptér Barči a Áji, 

setkají se přímo se záchranáři a dozví se spoustu zajímavostí ohledně záchrany lidských životů. 

Doufejme, že nebudou muset helikoptéry do vzduchu a akce se povede…. Heliport navštíví 

také třída Žabiček 27. 5. v 10.00 hod a třída Berušek v 11.00 hod.  
 
* Ve čtvrtek 21. 5. 2026 od 9.00 hod navštíví MHD všichni předškoláci ze třídy Motýlků a 
Krtečků a v pátek 22. 5. v 9.00 hod ze třídy Žabiček a Berušek Dětské dopravní hřiště 
v Krásném Březně, kde je čeká Dopravní výchova I. + praktická část. S sebou děti potřebují 
batůžek s uzavíratelným pitím, cyklistickou přilbou, vhodné oblečení a obuv na cyklistiku. 
Svačinku povezeme s sebou ze školky. V případě nepříznivého počasí hodina odpadá. 

* MDD (Mezinárodní den dětí) oslavíme s dětmi ve spolupráci se Základní školou Vojnovičova.  
Ve čtvrtek 28. 5. 2026 od 9.30 hod proběhne pohádkové dopoledne ve stylu „Z pohádky do 
pohádky“ formou zábavných úkolů na jednotlivých stanovištích školní zahrady. Pokud máte 
možnost se k nám v tento den přidat, děti i paní učitelky budou potěšené. Podrobné 
informace naleznete včas na nástěnkách v šatničkách jednotlivých tříd. 

 

NA CO SE TĚŠÍME V ČERVNU   

* Ve středu 3. 6. 2026 od 9.30 hod se těšíme na představení divadla Na Klice, které přiveze do 
naší mateřské školy pohádku „Začarovaný les“. Příběh o medvědovi a zajíci, kteří se 
rozhodnou strávit důchod po cirkusové kariéře v rodném lese. Ten je však začarovaný 
ježibabou Arzenou. Představení plné písniček a legrace hrají Robert a Jitka s vlastními 
loutkami.  V případě příznivého počasí proběhne divadlo v amfiteátru školní zahrady. Cena za 
představení 80 Kč. 

 
* Ve středu 10. 6. v 10.00 hod přiletí do naší mateřské školky exotičtí papoušci s programem 
„Papoušci a jejich život“. Nebudou chybět ukázky letu, krmení a fotografování s pestroba-
revnými zástupci papouščího světa. Cena za akci činí 100 Kč na dítě. 
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* V pátek 12. 6. 2026 se těšíme na cestovatelské pasování předškoláků na školáky s názvem 
„Cesta kolem světa“. Děti čeká cestovatelský program s večeří a noc v mateřské škole. První 
polovina programu proběhne za účasti rodičů, které po pasování dětí na školáky propustíme 

domů a užijeme si dlouhou noc (rodiče možná též…       ). Po snídani půjdou děti domů, 
nejpozději do 8.30 hod. Podrobnější informace najdete včas na nástěnce v šatničce a webu 
mateřské školy. 

* Ve druhé polovině měsíce června se těšíme na třídní výlety, které nám umožní zkoumat 
přírodní krásy našeho kraje, poznávat okolí Ústí nad Labem a užít si spousty zábavy. Informace 
naleznete včas na nástěnkách jednotlivých tříd a webu MŠ. Pokud máte vhodný tip na výlet 
nebo exkurzi pro naše dětičky, podělte se s paní učitelkou na své třídě. Rády se necháme 
inspirovat ☺. 

 

INFORMACE PRO RODIČE   

* Pokud máte mladší sourozence….. Přijímání žádostí o přijetí k předškolnímu vzdělávání do 
Mateřské školy Zvoneček, Ústí nad Labem, Školní 623/17, p. o. se letos koná: 
- ve středu 8. 4. 2026: 8.00 - 12.00 hod a 13.00 - 16.00 hod 
- ve čtvrtek 9. 4. 2026: 8.00 - 12.00 hod a 13.00 - 15.00 hod. 
Žádost je nutné vygenerovat v systému elektronického zápisu, který naleznete na adrese 
https://zapisms.usti.cz/. Podrobné informace k zápisu dětí jsou vyvěšeny i na webových 
stránkách naší mateřské školy. 

* V měsíci květnu končí činnost zájmových kroužků Předškoláček, Angličtina a Baskeťáček. 
Zvířátkový s Jájou pravděpodobně poběží do konce měsíce června. 

* Mateřská škola bude zcela uzavřena v době letních prázdnin od 20. 7. do 21. 8. 2026 včetně. 
Ředitelka mateřské školy snížila úplatu za předškolní vzdělávání v souladu s vyhláškou  
č. 14/2005 Sb., o předškolním vzdělávání a vnitřní směrnicí č. 6/2025 O úplatě za předškolní 
vzdělávání následovně: 
- úplata za měsíc červenec ……. 367 Kč 
- úplata za měsíc srpen …………. 186 Kč 
Rodiče mohou: 
1) ponechat trvalý platební příkaz ve stejné výši (přeplatek vrátíme v měsíci září v rámci 
     vyúčtování za školní rok),  
2) zrušit platební příkaz na měsíc srpen. 
 
* Přeplatky za stravné, které vzniknou ve školním roce 2025/26, budou rodičům převedeny 
zpět na osobní bankovní účet v průběhu měsíce září 2026.  
 
* O letních prázdninách budou děti spojené vždy do jedné třídy na pavilonu. Pokud nebudete 
navštěvovat mateřskou školu (třeba i pouze týden), je nutné si všechny osobní věci odnést 

domů! Děkujeme za spolupráci 😊. 
 

https://zapisms.usti.cz/
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* Rodiče dětí, kteří jsou přijati v rámci náhradního letního provozu do jiné mateřské školy, 
požádají paní ředitelku o kopii evidenčního listu a žádosti o přijetí dítěte do MŠ. Tyto 
dokumenty je potřeba doručit ředitelce náhradní mateřské školy. 
 
* Počátkem letních prázdnin se bude celá mateřská škola malovat, předem se omlouváme za 
případná provozní omezení. Děkujeme za pochopení. 
 
* Děkujeme všem rodičům za báječnou spolupráci, za spoluúčast ve vzdělávacím procesu 
mateřské školy, i za pravidelnou donášku hygienických potřeb. Poděkování patří také všem 
rodičům, kteří nám pomáhají po stránce materiální, finanční či milým slovem ☺. 
 
 

   ORGANIZACE zbytku ŠKOLNÍHO ROKU 2025/2026 
 

Velikonoční prázdniny:     2. 4. 2026             
Velký pátek:                      3. 4. 2026 

Velikonoční pondělí:         6. 4. 2026 

Svátek práce:                     1. 5. 2026 

Den vítězství:                     8. 5. 2026 

* Ve dnech státních svátků je mateřská škola uzavřena. 
 

KONTAKTNÍ ÚDAJE 

Telefon 
- pevná linka: 472 743 187 
- omlouvání dětí, informace o stravném:  773 900 022  
- ředitelka školy:  602 426 864 
- statutární zástupkyně ředitelky:  773 900 021 
- vedoucí školní jídelny:  773 900 022 (omlouvání dětí, informace o stravném) 

Email 
- jidelna@mszvonecek.cz    -   omlouvání dětí 
- reditelna@mszvonecek.cz – dotazy, připomínky a pochvaly  

 

WEBOVÉ STRÁNKY 

 

          Bližší informace ke všem akcím najdete včas na nástěnkách v šatnách jednotlivých tříd 
a na našich stránkách www.mszvonecek.cz v sekci „Informace ze tříd“. Fotodokumentaci 
z akcí mateřské školy vkládáme do sekce „Fotogalerie“. 
 

 

Rodičům i dětem přejeme krásné, radostné a spokojené 

Velikonoce plné báječných zážitků. 
 

kolektiv MŠ Zvoneček 

mailto:reditelna@mszvonecek.cz
http://www.mszvonecek.cz/

